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Cuestionario de evaluación de los alumnos

40221801 - El cuidado de personas gravemente afectadas en
residencias. Modelo de atención centrada en la persona. (On
line)
1. A su juicio, se han alcanzado los objetivos programados. 4.3

2. Los temas se han tratado con la profundidad que permitía la duración del curso. 4.25

3. La duración del curso se ha adecuado a los objetivos y contenidos. 4.3

4. La Acción Formativa ha sido realista y práctica. 4.1

5. La Acción Formativa es útil para mi puesto de trabajo. 4.45

6. La Acción Formativa es útil para mi formación personal 4.6

7. La accesibilidad y funcionamiento de la plataforma tecnológica ha sido adecuada. 4.55

8. El nivel de utilización del correo interno, foro, noticias, Chat u otros ha sido amplio. 4.15

9. Los enlaces a páginas web, demostraciones, videos, han sido suficientes. 4.45

10. La presentación y organización de los contenidos han sido claros y adaptados. 4.25

11. Los casos prácticos han sido variados. 4.25

12. El profesor domina la materia. 4.35

13. El profesor ha respondido con rapidez y capacidad a las preguntas surgidas. 4.65

14. A su juicio, la Acción Formativa merece una valoración global de: 4.5

15. El profesor merece una valoración óptima. 4.55

16. Añada cualquier observación que considere significativa respecto a la formación recibida:

ME HA GUSTADO MUCHO COMO HAN TRATADO EL TEMA LAS DOS PROFESORAS YA QUE NOS HAN PUESTO UNOS VIDEOS
MUY EXPLICATIVOS Y SUS EXPLICACIONES MUY CLARA FÁCIL DE ENTENDER.
ME HA GUSTADO BASTANTE,ADEMÁS LOS VIDEOS ERAN FANTÁSTICO, PORQUE PLASMABAN LA REALIDAD
CON ESTE MODELOCENTRADO EN LA PERSONA, HE PODIDO REFLEXIONAR DE TRANTAS COSAS QUE A LO LARGO DE LA
JORNADA HACEMOS DE FORMA INCORRECTA Y AUNQUE ES CIERTO QUE EN AYUDA A DOMICILIO DISPONEMOS DE
TIEMPOS MUY LIMITADO SE PUEDE LLEGAR A CONSEGUIR. YO HE COMENZADO A ESCUCHARLOS MAS Y ACTUAR SEGÚN
SUS DECISIONES. GRACIAS
ME HA GUSTADO LA MATERIA PERO EN EL MODO ONLINE SE ME HA QUEDADO CORTO EL CONTENIDO PRÁCTICO
CREO QUE SE DEBERÍA DE DAR MÁS TIEMPO PARA REALIZAR ESTE CURSO.
MUY CONTENTA CON EL CURSO Y VALORO MUCHÍSIMO TODO LO Q SEA BIENESTAR PARA NUESTROS MAYORES
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ÚTIL Y RECOMENDABLE ESTE CURSO PARA CUALQUIER PERSONA, SEA CUAL SEA SU PROFESIÓN. HA SIDO
ENRIQUECEDOR, PRECIOSO Y ÚTIL. UN DIEZ PARA EL CURSO Y LAS PROFESORAS. GRACIAS.
ME HA APORTADO MUCHOS CONOCIMIENTOS ESTE CURSO PARA MI TRABAJO.

17. Propuestas de Acciones Formativas para el próximo año:

SEGUIR REALIZANDO ESTOS CURSOS DE FORMACIÓN CONTINUA, CURSOS SOBRE PERSONAS DEPENDIENTES, CURSOS
SOCIOSANITARIOS... YA QUE SE ADQUIEREN MUCHOS CONOCIMIENTOS Y SE APRENDE MUCHO PARA PONERLOS EN
PRÁCTICA EN NUESTRO TRABAJO.
ME GUSTARIA TRATAR EL TEMA DE MOVILIZACIONES DE PACIENTES ENCAMADOS
PSICOMOTRICIDAD PARA MAYORES ALIMENTACIÓN PARA MAYORES DIFERENTES TIPOS D TALLERES PARA MAYORES,ETC.
EMERGENCIAS EN PERSONAS CON DISCAPACIDAD (MOVILIDAD REDUCIDA)
ENFERMEDADES MENTALES LENGUAJE DE SIGNOS
GRANDES CATÁSTROFES EN TIEMPOS DE PANDEMIA LENGUAJE INCLUSIVO MILDFUNDES
HACER MÁS CURSOS DE ESTE TIPO
APRENDER EL LENGUAJE DE SIGNOS
EL CUIDADO DE PERSONAS CON ALZHEIMER
DESTREZAS SOCIALES, LA DIGNIDAD DEL ADULTO MAYOR EN LA VEJEZ, PRIMEROS AUXILIOS...
RELACIONADAS CON LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD

Ponente 1

18. El/la ponente domina la materia. 0

19. Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas. 0

20. Las enseñanzas se adecuan a los objetivos del curso. 0

21. Es ameno/a en sus intervenciones. 0

22. Motiva y despierta el interés en los/as asistentes. 0

23. El/la ponente merece una valoración global de: 0

Ponente 2

24. El/la ponente domina la materia. 0

25. Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas. 0

26. Las enseñanzas se adecuan a los objetivos del curso. 0

27. Es ameno/a en sus intervenciones. 0

28. Motiva y despierta el interés en los/as asistentes. 0

29. El/la ponente merece una valoración global de: 0
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Otros datos de la edición

Número de parejas de cuestionarios pre/post = 19
Nota media PRETEST = 5.68 (56.8 % de aciertos)
Nota media POSTEST = 6.05 (60.5 % de aciertos)
Variación PRETEST / POSTEST = 3.7 %

Número de alumnos/as certificados/as = 30
Número de alumnas certificadas = 28
Número de alumnos certificados = 2


